



龙游新闻网网页  
扫描二维码加好友

中共龙游县委主管  
中共龙游县委新闻宣传中心主办

# 今日龍游

新闻热线: 7888555  
龙游新闻网: http://lynews.zjol.com.cn/

### 方健忠在指导县环保局党组专题民主生活会时强调

## 守护青山绿水 造福龙游人民

本报讯 (记者 冯炜旭) 7月23日,县委书记方健忠在指导县环保局专题民主生活会时强调,环保部门要把“五水共治”作为推进党的群众路线教育实践活动的重要载体,以群众满意为出发点和落脚点,进一步推动全县生猪养殖污染专项整治、炭化篾整治等重点工作,守护青山绿水,造福龙游人民。

县环保局是方健忠在第二批教育实践活动中的联系部门,活动开展以来,方健忠专程赴环保局调研指

导,听取相关汇报。专题民主生活会上,县环保局党组班子和班子成员分别作对照检查,班子成员之间开展批评与自我批评。方健忠对县环保局党组前阶段教育实践活动和这次专题民主生活会取得的成效给予充分肯定。

方健忠强调,教育实践活动的目的在于提振干部队伍精气神,夯实基层基础,解决群众反映的突出问题,全面推动我县重点中心工作。全县各机关部门党组班子要以高度的思想自觉和行动自觉抓好下阶段

整改落实和建章立制工作,在主动担当中锤炼党性,在攻坚克难中转变作风,在创新实干中提升能力,在服务群众中树好形象,在严抓严管中带好队伍,确保活动取得实效。

方健忠强调,下一步,县环保局要以更有力量的举措抓整改落实,以更科学的方式方法抓改革创新,鼓足干劲,挑起担子,打赢生猪养殖污染专项整治、炭化篾整治两场攻坚战,为全县推进“五水共治”带好头,为我县经济社会发展作出新贡献。

## 市委宣传部领导看望翁根富夫妇

本报讯 (记者 吴森邦 通讯员 徐佳楠) 7月23日,市委宣传部副部长胡高春和县委常委、宣传部长应敏来到县人民医院,看望了翁根富及其在院治疗的妻子。

在病房内,胡高春与翁根富亲切握手,详细询问其妻子的近况,并送上了“最美衢州人关爱基金”。他说,翁根富在危难时刻挺身而出,以自己的实际行动,勇救他人生命,彰显了“最美群体”的高度责任感,传递了社会正能量。如今,翁根富的妻子患病住院,家境因此受挫,党和政府及社会各界没有忘记救人英雄,在第一时间都站了出来,通过爱心捐款、上门探望等各种途径,帮助翁家渡过难关。

据了解,翁根富的妻子已于7月14日在杭州成功进行了头部手术。目前,其妻子病情有所好转,心态良好。7月22日下午,转至县人民医院接受恢复治疗。

## “天池荷花” 3A级景区接受初验

本报讯 (记者 吴森邦 通讯员 马骏) 7月20日,市旅游局检查组对横山镇创建的“天池荷花”国家AAA级景区进行初级检查。

建设天池荷花景区是我县在创建美丽乡村基础上对乡村旅游的升级提升。该景区是我县乡村旅游北线核心区,景区内沿21省道建有绵延数十里的龙游十里荷花风景长廊,万亩精品荷塘。景区囊括天池、志棠、腰塘边和塔下叶等行政村,总面积26平方公里。

市检查组在听取汇报并进行实地检验后认为,横山镇对景区创建工作重视,材料准备富有特色,景区“富硒养生地、十里荷飘香”的荷花自然景色美不胜收,明清建筑保护原汁原味,景区“一心、一轴、三组团”的功能定位清晰准确,富有发展潜力。同时要求,横山镇要进一步确定景区功能定位,深化景区设施建设,整合环境资源,完善资料台帐,强化业务培训,为省级验收提供更充分的条件。

## 湖镇镇党委班子专题民主生活会召开

本报讯 (记者 吴晓龙) 7月22日,县委副书记、县长刘根宏参加指导湖镇镇党委班子专题民主生活会时强调,要聚焦“四风”,抓住要害,把严每一个步骤,抓细每一个环节,着力整改落实,以实际成效取信于民。

会上,湖镇镇党委书记张雪昌代表班子作对照检查。随后,镇领导班子成员拿起批评与自我批评的武器,认真查找自身存在的“四风”方面的突出问题,深刻剖析问题原因,明确努力方向和整改措施。

刘根宏指出,湖镇镇党委班子专题民主生活会直面“四风”问题,谈话深入透彻,自我剖析入木三分,相互批评“辣味”十足,是一次高质量的民主生活会,很好地践行了党的群众路线教育实践活动。

刘根宏强调,湖镇镇党委班子和班子成员要以这次专题民主生活会为契机、为起点,进一步查摆、分析自身问题,细化整改措施,克服松懈思想,坚持内化于心、外化于行,抓好整改落实,把党的群众路线教育实践活动贯穿落实到工作的方方

面面,以作风建设的实际成效取信于民;要围绕一个核心,把好“总开关”,着力解决群众反映强烈的突出问题和重大民生问题,不断拓展党员干部直接联系群众和服务群众的渠道,不断增强班子成员工作主动性及服务群众的意识和能力;要全力以赴,坚持两手抓、两不误、“两推进”,紧抓经济发展、紧抓城镇建设、紧抓信访维稳、紧抓各项中心工作,深入基层访民生,理清思路谋发展,全力以赴促转型,以不断提高百姓生活水平为己任。

## 县人大机关专题民主生活会召开

本报讯 (记者 姜玲) 7月23日,县人大机关专题民主生活会召开。人大常委会主任周中民,县委副书记、县长刘根宏参加指导。

会上,人大常委会专职委员和人大机关各委室主任、副主任结合自身实际逐一进行了对照检查,认真查摆在“四风”方面存在的突出问题,剖析产生问题的根源,明确今后的努力方向和整改措施,并开展了深刻的批评与自我批评。

周中民指出,县人大机关在教育实践活动中,学习教育抓得实,学用结合;征求意见广泛,问题抓得准;坚持边学边查边改,表明了即知即改、立行

立改的坚定态度。专题民主生活会查摆问题聚焦“四风”,开展相互批评严肃认真,整改措施切实可行,达到了预期目的和效果。

周中民要求,要有始有终抓好人大机关教育实践活动,防止“闯关”思想,及时通报专题民主生活会情况,从实从细抓好问题整改,依法履行监督、重大事项决定、人事任免等职能,提高人大常委会会议审议质量,强化审议意见落实情况跟踪监督,提前谋划人大常委会年度监督议题,下足功夫将专项整治严抓到底。要巩固深化教育实践活动成果,切实加强人大机关作风建设,强化思想理论武装,解

决好“总开关”问题,用好批评和自我批评的武器;深化基层“走亲连心”,健全联系人大代表和人民群众的长效机制;持续抓好专项整治,扎紧作风建设制度“笼子”。要以作风新成效推进人大各项中心工作深入开展,人大机关要牢固树立“一线”意识,依法履行职责,带头执行人大常委会决议、决定、意见和各项制度,强化人大机关自身建设,努力推动人大工作再上新台阶。

**反对“四风”为民务实**  
党的群众路线教育实践活动(45)

## “12368”司法热线开通

本报讯 (记者 王玲 通讯员 赖之初) 只要拿起电话,就能找法官答疑解惑。日前,县人民法院正式开通“12368”司法服务热线,为诉讼当事人和群众提供“一对一”个性化诉讼信息服务。

据悉,“12368”司法服务热线开通之后,既可以进行诉讼咨询、查询案件信息,也可以通过该热线寻找法官、对法院工作提出意见建议,进一步解决案件查询难、诉讼查询难、电话找法官难等问题,最大限度满足信息化时代群众的多元司法需求。



### 夏日晨曲

7月23日清晨,在县城江滨公园,年逾七旬的县广电退休干部余云炎(右二)辅导学员们演奏葫芦丝,悠扬的乐声在公园回荡。

记者 吴森邦 文/摄

**德辉酥饼**  
浙江名牌产品  
浙江省著名商标  
浙江老字号  
地址:浙江省衢州市龙游县灵江工业园区 电话:0570-7251803

**江山洲音乐烧烤节**  
自助烧烤 啤酒免费畅饮  
开放时间: 17:00-21:30  
活动时间: 7月18日至8月31日止